
 

Ухвала Вченої ради університету 

щодо питання 

«Про систему локального нормативного регулювання  

діяльності університету» 

від 25 квітня 2023 року 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії з питань 

дотримання Статуту та стратегії розвитку проф. Надії Кобецької «Про систему 

локального нормативного регулювання діяльності університету», Вчена рада 

констатує значну роботу, проведену в останні роки керівництвом та структурними 

підрозділами університету щодо оновлення системи локального регулювання 

діяльності університету.  

Вчена рада також підкреслює ефективну роль науково-методичної ради 

університету в формулюванні та удосконаленні змісту локальних нормативних 

документів, що регулюють освітній процес, центру забезпечення якості – в 

питанні впорядкування локальних нормативно-правових документів університету 

та створення їх єдиного електронного фонду.  

Вчена рада наголошує на необхідності формального та змістовного 

впорядкування діючої системи локальних нормативно-правових актів 

університету, активізації участі юридичного відділу в процедурі розробки 

локальних актів. 

Вчена рада ухвалює: 

1. Інформацію голови постійної комісії з питань дотримання Статуту та 

стратегії розвитку проф. Надії Кобецької прийняти до уваги. 

2. Провести аналіз вимог до Положень, що визначають статус структурних 

підрозділів університету, обґрунтувати загальні підходи до їх розробки, зокрема, 

можливість затвердження єдиних Положень, що регулюють статус підрозділів 

одного типу (факультетів, кафедр, наукових, навчальних лабораторій тощо)  

Відповідальні: юридичний відділ, відділ кадрів  

Термін: до 7 травня 2023 р. 

представити остаточні рекомендації щодо системи Положень, якими 

регулюється діяльність окремих структурних підрозділів університету, на 

засіданні ректорату 

Відповідальні: юридичний відділ 

Термін: 8 травня 2023 р. 

завершити оновлення Положень, що регламентують діяльність структурних 

підрозділів університету 

Відповідальні: юридичний відділ, відділ кадрів  

Термін: до кінця червня 2023 р. 

3. Забезпечити проведення експертизи проєктів локальних нормативно-

правових актів університету на предмет відповідності їх чинним законам та 

нормативно-правовим актам органів державної влади.  



Відповідальні: керівник юридичного відділу 

Термін: постійно 

4. Привести у відповідність з формальними вимогами (форма, обов’язкові 

реквізити) діючих локальних нормативних актів, їх передачу (в електронному 

вигляді) та розміщення в єдиному Електронному фонді нормативно-правових 

документів відповідно до ухвали Вченої ради університету щодо питання «Про 

реалізацію процедурного підходу функціонування системи внутрішнього 

забезпечення якості» від 28 лютого 2023 року 

Відповідальні: керівники структурних підрозділів  

Термін: до кінця червня 2023 р. 

5. Провести змістовний аналіз діючих локальних нормативно-правових актів 

університету з метою усунення дублювання положень актів органів державної 

влади, колізій, скасування актів, що не мають регулятивної цінності, консолідації 

та об'єднання окремих документів в укрупнені за змістом документи. 

Відповідальні: голова науково-методичної ради 

університету, керівник юридичного відділу, 

керівники структурних підрозділів  

Термін: до кінця 2023 р. 

6. Організувати систематичне інформування та роз’яснення приписів 

прийнятих (оновлених) локальних нормативних документів для учасників 

освітнього процесу. 

Відповідальні: керівник юридичного відділу, 

керівники структурних підрозділів  

Термін: щомісяця 

  

 

 

   


